

Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей (законных представителей) для определения удовлетворенности организации питания в ГБДОУ за период сентябрь-декабрь 2023 года

Участники: родители (законные представители).

Основная цель анкетирования: выявить степень удовлетворенности родителей (законных представителей) качеством организации питания воспитанников в ГБДОУ.

В анкетировании приняло участие 196 человек, что составило 100 % от общего количества воспитанников. Такой процент указывает на то, что родители (законные представители) готовы на взаимодействие с дошкольной образовательной организацией, и что вопрос питания является одним из наиболее существенных для семей воспитанников.

Родителям (законным представителям) было предложено ответить на следующие вопросы:

Знаете ли Вы, где можно ознакомиться с ежедневным меню, организованным в ГБДОУ?

191 человек (97,4%) ответили положительно.

Считаете ли Вы, что информация о ежедневном рационе воспитанников находится в удобном и хорошо обозреваемом месте?

193 респондента (98,5%) ответили положительно.

С удовольствием ли рассказывает Ваш ребенок о питании в ГБДОУ

- 1) *Зависит от определенных блюд -115 человек (58,7%)*
- 2) *Всегда с удовольствием-64 человека (32,7%)*
- 3) *Равнодушно относится к еде и к вопросам, связанным с питанием-13 человек (6,6%)*
- 4) *Проявляет негативизм к еде в саду-4 человека (2%)*

Считаете ли Вы, что информация, предоставляемая в группе, на общих стендах в ДОУ и в официальных интернет сообществах организации, является своевременной, полезной и отражает разные аспекты дошкольного детства?

173 респондента (97,8%) отметили, что информация, предоставляемая ГБДОУ с помощью различных стендов и электронных платформ, является своевременной, полезной и отражает разные аспекты дошкольного детства.

Считаете ли Вы, что питание в саду является сбалансированным и качественным?

153 опрошенных (78,1%) полностью согласны с данным утверждением
39 (19,9%) респондентов выбрали вариант « затрудняюсь ответить»

Считаете ли Вы, что на группе уделяется достаточное внимание формированию культурно-гигиенических навыков и прививается потребность к здоровой еде.

186 человек (94,9%) ответили положительно.

Педагогический коллектив всегда готов ответить на вопросы, связанные с питанием и аппетитом ребенка в саду.

195 респондентов (99,5%) ответили утвердительно

Есть ли у ребенка любимое блюдо (а) из меню детского сада? Если есть, то напишите, пожалуйста, название/названия: запеканка творожная, рыбные котлеты, макароны, борщ (наиболее часто повторяемые наименования)

Анализ полученных результатов:

Общая удовлетворённость родителей (законных представителей) организацией питания в ГБДОУ составляет 94,7%. Большинство пожеланий и рекомендаций касались расширения позиций в ежедневном меню, периодической замены тушеных овощей на другой гарнир.

При этом родители (законные представители) не оставили ни одного замечания касательно непосредственной работы педагогического коллектива ГБДОУ по становлению у воспитанников мотивации к здоровому образу жизни и правильному питанию в частности. Эти данные позволяют сделать вывод, что организация деятельности педагогического коллектива ГБДОУ касательно приемов пищи выстроена грамотно. Благодаря полученным данным на второе учебное полугодие будет продолжена работа по ознакомлению семей воспитанников с рационом питания сада, с расположением меню, как в учреждении, так и на официальном сайте, будут продуманы рекомендации и различные игровые приемы для снижения негативизма к еде, для большей мотивации к употреблению в пищу овощей и других продуктов, насыщенных витаминами.